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2H28 + O:—=250:1+2 H

cynbdyr (1V) rigporeH
OKCMACB oKkcua
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cynbdyr (1V) rigporeH
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cynbdyr (1V) rigporeH
OKCMACB oKkcua
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Okeung 3 HKYOoK BareHTHICTIO MOXE pearyBaTil 3

KUCHEM
1 V
P.0O; + O~ P:0Os
gocaop (l1) gpocadop (V)
okcua okcua
1 IV
2NO + Oz = 2MNO.;
HiTporeH (ll) HiTporeH (IV)

oKkcua OKCu1A TEQCHer



Okeung 3 HKYOoK BareHTHICTIO MOXE pearyBaTil 3

KUCHEM
1 V
P.0O; +0O.= P05
gocaop (l1) gpocadop (V)
okcuna okcua
1 IV
2NO + O:2= 2MN0;
HiTporeH (ll) HiTporeH (IV)

oKkcua OKCu1A TEQCHer



1. CKknaaitb pIBHAHHSA ropiHHA aueTtmuneHy C2Ho.

2CH: +5 02’4COT 1 H
o



1. CKknaaitb pIBHAHHSA ropiHHA aueTtmuneHy C2Ho.

2C:H: +5 OF 4COT 1 H
o



2. Po3cTtaBTe Koe®IUIEHTUN B PIBHAHHSAX
peakuin:

NHsz + O2—> NO + H:20
PHs + O2 > P05+ H20

Co2Ha + O2—> CO2+ H:20

d er



2. Po3cTtaBTe Koe®IUIEHTUN B PIBHAHHSAX
peakuin:

ANH3 +502 = 4NO +6H:0
2PH3 +402 = P:0s5+3H20

C2Ha +302>2C02+2H20
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